
資料５

スポーツに関する市民意識調査
アンケート集計表（2016年度）



〔調査の概要〕
□目的

□調査設計
　■調査地域　 町田市全域
　■調査対象　 20歳以上市内全域の男女
　■対象者数　 3,000名
　■抽出方法　 住民基本台帳に基づく無作為抽出
　■調査方法 郵送による配布及び回収
　■調査時期　 2016年11月～2016年12月

□回収結果
　■調査件数 3,000件
　■有効回答数 1,220件
　■有効回収率　 40.7%

□調査結果
回答者属性（Ⅰ　ご自身について）
　■性別(問１　あなたの性別は？) 〔表の見方〕上段：回答数、下段：回答割合

合計 男性 女性 無回答
1220 582 631 7

100.0 47.7 51.7 0.6

　■年齢別（問２　あなたの年齢は？）
合計 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答

1220 73 160 226 231 261 258 11

100.0 6.0 13.1 18.5 18.9 21.4 21.1 0.9

75 7 19 12 21 10 6 0
100.0 9.3 25.3 16.0 28.0 13.3 8.0 0.0

74 5 19 15 16 11 7 1

100.0 6.8 25.7 20.3 21.6 14.9 9.5 1.4

　■居住地域（問３　あなたのお住まいの郵便番号をお答えください。）

合計
小野路・

鶴川・三輪
成瀬・南

相原・
小山

忠生・
小山田

町田・
玉川学園

無回答

1220 260 331 115 194 294 26

100.0 21.3 27.1 9.4 15.9 24.1 2.1

582 116 149 52 91 163 11
100.0 19.9 25.6 8.9 15.6 28.0 1.9

631 144 182 63 103 130 9

100.0 22.8 28.8 10.0 16.3 20.6 1.4

73 21 17 5 9 19 2
100.0 28.8 23.3 6.8 12.3 26.0 2.7

160 30 38 24 22 42 4
100.0 18.8 23.8 15.0 13.8 26.3 2.5

226 53 61 20 35 53 4
100.0 23.5 27.0 8.8 15.5 23.5 1.8

231 45 70 24 34 54 4
100.0 19.5 30.3 10.4 14.7 23.4 1.7

261 54 76 22 43 63 3
100.0 20.7 29.1 8.4 16.5 24.1 1.1

258 55 69 20 50 62 2

100.0 21.3 26.7 7.8 19.4 24.0 0.8

60歳
   ～69歳

70歳以上

女性

20歳
   ～29歳
30歳
   ～39歳

　本調査は、町田市民のスポーツに関する意識や活動の実態、市のスポーツ推進施策に関する意見を
把握し、「町田市スポーツ推進計画」に基づく取り組みの達成状況や進捗状況をはかるために実施した。

全体

男性
性
別

性
別

男性

女性

全体

年
齢

40歳
   ～49歳
50歳
   ～59歳
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居住地域の区分について

小野路・鶴川・三輪地区

町田・玉川学園地区
原町田、中町、森野、旭町、本町田、南大谷、玉川学
園、東玉川学園

成瀬が丘、高ケ坂、成瀬台、成瀬、南成瀬、西成瀬、
つくし野、南つくし野、小川、鶴間、金森、金森東

地区 町名

成瀬・南地区

相原・小山地区

忠生・小山田地区

相原町、小山町、小山ケ丘

木曽町、根岸町、根岸、忠生、木曽東、木曽西、小山
田桜台、常盤町、矢部町、山崎町、山崎、上小山田
町、下小山田町、図師町

野津田町、小野路町、真光寺町、真光寺、広袴町、
広袴、能ケ谷、鶴川、大蔵町、金井町、金井、薬師
台、三輪町、三輪緑山
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Ⅱ　スポーツの実施について

各設問において、回答者の属性毎に最も高い回答率の数字に網掛けをしています。

1 2 3 4 5
週
に
3
日
以
上

週
に
1
日
以
上

月
に
1
～
３
日

年
に
1
～
3
日

殆
ど
し
な
い

無
回
答

1220 426 309 151 39 260 35

100.00 34.9 25.3 12.4 3.2 21.3 2.9

582 212 150 75 18 114 13

100.0 36.4 25.8 12.9 3.1 19.6 2.2

631 212 159 74 21 144 21

100.0 33.6 25.2 11.7 3.3 22.8 3.3

73 19 18 12 6 18 0

100.0 26.0 24.7 16.4 8.2 24.7 0.0

160 21 45 38 9 46 1

100.0 13.1 28.1 23.8 5.6 28.8 0.6

226 50 56 27 12 72 9

100.0 22.1 24.8 11.9 5.3 31.9 4.0

231 69 62 37 4 53 6

100.0 29.9 26.8 16.0 1.7 22.9 2.6

261 116 70 21 5 44 5

100.0 44.4 26.8 8.0 1.9 16.9 1.9

258 148 58 13 3 25 11

100.0 57.4 22.5 5.0 1.2 9.7 4.3

260 93 66 30 8 58 5

100.0 35.8 25.4 11.5 3.1 22.3 1.9

331 113 96 34 9 67 12

100.0 34.1 29.0 10.3 2.7 20.2 3.6

115 37 22 16 5 33 2

100.0 32.2 19.1 13.9 4.3 28.7 1.7

194 78 46 23 5 37 5

100.0 40.2 23.7 11.9 2.6 19.1 2.6

294 100 75 41 12 60 6

100.0 34.0 25.5 13.9 4.1 20.4 2.0

合計

30歳
   ～39歳

40歳
   ～49歳

50歳
   ～59歳

60歳
   ～69歳

70歳以上

全体

男性
性
別

女性

20歳
   ～29歳

年
齢

成瀬・南

相原・小山

忠生・
小山田

町田・
玉川学園

地
区

小野路・
鶴川・三輪

問４ あなたは普段、どの程度スポーツ（運動）を行っていますか？
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
ウ
オ
ー
キ
ン
グ
・
散
歩

ス
ト
レ

ッ
チ
・
体
操

筋
力
ト
レ
ー
ニ
ン
グ

ヨ
ガ
・
ピ
ラ
テ
ィ
ス
・
太
極
拳

ダ
ン
ス
・
踊
り

ジ
ョ
ギ
ン
グ
・
ラ
ン
ニ
ン
グ

ハ
イ
キ
ン
グ
・
登
山

自
転
車

ゴ
ル
フ

水
泳

テ
ニ
ス

サ

ッ
カ
ー
・
フ

ッ
ト
サ
ル

野
球
・
ソ
フ
ト
ボ
ー
ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

バ
レ
ー
ボ
ー
ル

バ
ス
ケ

ッ
ト
ボ
ー
ル

卓
球

ス
キ
ー
・
ス
ノ
ー
ボ
ー
ド
・
ス

ケ
ー

ト

そ
の
他

925 618 331 192 93 71 109 120 126 109 103 51 29 26 31 10 10 35 40 78

- 66.8 35.8 20.8 10.1 7.7 11.8 13.0 13.6 11.8 11.1 5.5 3.1 2.8 3.4 1.1 1.1 3.8 4.3 8.4

455 290 122 117 13 8 83 57 75 77 57 20 27 25 11 4 5 19 20 47

- 63.7 26.8 25.7 2.9 1.8 18.2 12.5 16.5 16.9 12.5 4.4 5.9 5.5 2.4 0.9 1.1 4.2 4.4 10.3

466 326 209 75 80 62 25 63 50 32 46 31 1 1 20 6 5 16 20 31

- 70.0 44.8 16.1 17.2 13.3 5.4 13.5 10.7 6.9 9.9 6.7 0.2 0.2 4.3 1.3 1.1 3.4 4.3 6.7

55 27 16 21 3 3 17 6 15 2 5 7 5 3 6 1 7 5 7 4

- 49.1 29.1 38.2 5.5 5.5 30.9 10.9 27.3 3.6 9.1 12.7 9.1 5.5 10.9 1.8 12.7 9.1 12.7 7.3

113 57 45 29 15 2 18 12 9 15 22 4 9 4 5 2 0 1 6 10

- 50.4 39.8 25.7 13.3 1.8 15.9 10.6 8.0 13.3 19.5 3.5 8.0 3.5 4.4 1.8 0.0 0.9 5.3 8.8

145 74 45 37 21 11 25 18 30 15 19 10 8 10 7 3 1 3 10 15

- 51.0 31.0 25.5 14.5 7.6 17.2 12.4 20.7 10.3 13.1 6.9 5.5 6.9 4.8 2.1 0.7 2.1 6.9 10.3

172 119 60 41 15 16 28 17 19 29 18 14 4 4 7 1 1 7 9 17

- 69.2 34.9 23.8 8.7 9.3 16.3 9.9 11.0 16.9 10.5 8.1 2.3 2.3 4.1 0.6 0.6 4.1 5.2 9.9

212 159 86 38 19 17 12 39 26 22 24 12 1 3 5 0 1 4 7 8

- 75.0 40.6 17.9 9.0 8.0 5.7 18.4 12.3 10.4 11.3 5.7 0.5 1.4 2.4 0.0 0.5 1.9 3.3 3.8

222 177 77 25 20 20 8 27 26 26 15 4 1 2 1 2 0 14 1 24

- 79.7 34.7 11.3 9.0 9.0 3.6 12.2 11.7 11.7 6.8 1.8 0.5 0.9 0.5 0.9 0.0 6.3 0.5 10.8

197 143 78 36 24 16 22 22 23 20 24 14 9 5 4 1 3 8 8 13

- 72.6 39.6 18.3 12.2 8.1 11.2 11.2 11.7 10.2 12.2 7.1 4.6 2.5 2.0 0.5 1.5 4.1 4.1 6.6

252 154 81 54 26 22 29 36 33 30 28 11 6 8 11 3 3 9 9 20

- 61.1 32.1 21.4 10.3 8.7 11.5 14.3 13.1 11.9 11.1 4.4 2.4 3.2 4.4 1.2 1.2 3.6 3.6 0

80 55 30 20 9 3 5 15 8 9 9 2 4 3 1 0 0 5 3 14

- 68.8 37.5 25.0 11.3 3.8 6.3 18.8 10.0 11.3 11.3 2.5 5.0 3.8 1.3 0.0 0.0 6.3 3.8 17.5

152 107 55 25 13 9 18 19 25 23 12 12 2 3 7 2 1 4 5 13

- 70.4 36.2 16.4 8.6 5.9 11.8 12.5 16.4 15.1 7.9 7.9 1.3 2.0 4.6 1.3 0.7 2.6 3.3 8.6

228 151 85 53 19 19 31 26 36 26 29 11 7 6 6 4 3 9 13 16

- 66.2 37.3 23.2 8.3 8.3 13.6 11.4 15.8 11.4 12.7 4.8 3.1 2.6 2.6 1.8 1.3 3.9 5.7 7.0

地
区

小野路・
鶴川・三輪

成瀬・南

相原・小山

忠生・
小山田

町田・
玉川学園

年
齢

20歳
   ～29歳

30歳
   ～39歳

40歳
   ～49歳

50歳
   ～59歳

60歳
   ～69歳

70歳以上

該
当
者

全体

性
別

男性

女性

（問４-１～問４-４は、問４で「１」～「４」に○をつけた方におたずねします。）

問４‐１ あなたがこの１年間に行ったスポーツ（運動）はどのようなものですか？次の中から該当のスポーツを選び

○をつけてください。（○は３つまで）
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1 2 3 4 5 6 7 8 9
市
の
ス
ポ
ー
ツ
施
設

市
立
小
・
中
学
校
の
施
設

市
民
セ
ン
タ
ー
等
の
コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ
施
設

民
間
の
ス
ポ
ー
ツ
施
設

公
園
・
広
場

高
校
・
大
学
の
施
設

自
宅

野
外

そ
の
他

無
回
答

925 112 22 32 155 79 11 119 252 27 116

100.0 12.1 2.4 3.5 16.8 8.5 1.2 12.9 27.2 2.9 12.5

455 65 10 4 57 29 7 44 152 24 63

100.0 14.3 2.2 0.9 12.5 6.4 1.5 9.7 33.4 5.3 13.8

466 47 12 27 91 50 4 75 83 24 53

100.0 10.1 2.6 5.8 19.5 10.7 0.9 16.1 17.8 5.2 11.4

55 6 2 2 7 4 5 15 9 0 5

100.0 10.9 3.6 3.6 12.7 7.3 9.1 27.3 16.4 0.0 9.1

113 16 5 3 15 8 1 11 31 9 14

100.0 14.2 4.4 2.7 13.3 7.1 0.9 9.7 27.4 8.0 12.4

145 18 4 3 22 11 1 21 36 9 20

100.0 12.4 2.8 2.1 15.2 7.6 0.7 14.5 24.8 6.2 13.8

172 16 7 5 35 11 1 13 49 11 24

100.0 9.3 4.1 2.9 20.3 6.4 0.6 7.6 28.5 6.4 14.0

212 30 1 2 37 19 2 27 53 9 32

100.0 14.2 0.5 0.9 17.5 9.0 0.9 12.7 25.0 4.2 15.1

222 25 2 16 32 26 1 30 57 10 23

100.0 11.3 0.9 7.2 14.4 11.7 0.5 13.5 25.7 4.5 10.4

197 21 0 11 29 10 3 36 47 7 33

100.0 10.7 0.0 5.6 14.7 5.1 1.5 18.3 23.9 3.6 16.8

252 32 11 6 41 22 2 27 72 15 24

100.0 12.7 4.4 2.4 16.3 8.7 0.8 10.7 28.6 6.0 9.5

80 9 1 5 15 13 0 5 16 5 11

100.0 11.3 1.3 6.3 18.8 16.3 0.0 6.3 20.0 6.3 13.8

152 24 3 5 22 16 2 20 38 3 19

100.0 15.8 2.0 3.3 14.5 10.5 1.3 13.2 25.0 2.0 12.5

228 24 7 4 39 17 3 30 59 18 27

100.0 10.5 3.1 1.8 17.1 7.5 1.3 13.2 25.9 7.9 11.8

合計

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20歳
   ～29歳

30歳
   ～39歳

40歳
   ～49歳

50歳
   ～59歳

60歳
   ～69歳

70歳以上

地
区

小野路・
鶴川・三輪

成瀬・南

相原・小山

忠生・
小山田

町田・
玉川学園

問４-２ あなたは主にどのようなところでスポーツ（運動）を行っていますか。（○は１つ）
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1 2 3 4
平
日

（
月
曜
日
～
金
曜
日

）

土
曜
日

日
曜
日
・
祝
日

特
に
決
ま

っ
て
い
な
い

無
回
答

925 450 78 119 249 29

100.0 48.6 8.4 12.9 26.9 3.1

455 182 52 84 125 12

100.0 40.0 11.4 18.5 27.5 2.6

466 265 26 35 122 18

100.0 56.9 5.6 7.5 26.2 3.9

55 17 7 7 23 1

100.0 30.9 12.7 12.7 41.8 1.8

113 33 17 21 37 5

100.0 29.2 15.0 18.6 32.7 4.4

145 60 19 27 35 4

100.0 41.4 13.1 18.6 24.1 2.8

172 73 24 37 33 5

100.0 42.4 14.0 21.5 19.2 2.9

212 124 7 18 59 4

100.0 58.5 3.3 8.5 27.8 1.9

222 138 4 9 59 12

100.0 62.2 1.8 4.1 26.6 5.4

197 101 21 18 48 9

100.0 51.3 10.7 9.1 24.4 4.6

252 119 16 42 69 6

100.0 47.2 6.3 16.7 27.4 2.4

80 39 7 10 19 5

100.0 48.8 8.8 12.5 23.8 6.3

152 77 8 16 46 5

100.0 50.7 5.3 10.5 30.3 3.3

228 104 24 32 61 7

100.0 45.6 10.5 14.0 26.8 3.1

合計

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20歳
   ～29歳

30歳
   ～39歳

40歳
   ～49歳

50歳
   ～59歳

60歳
   ～69歳

70歳以上

地
区

小野路・
鶴川・三輪

成瀬・南

相原・小山

忠生・
小山田

町田・
玉川学園

問４-３ あなたは主にいつスポーツ（運動）をしますか？ （○は１つ）
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1 2 3 4 5 6 7
早
朝

（
夜
明
け
～
８
時

）

午
前

（
８
時
～
１
２
時

）

午
後

（
１
２
時
～
１
７
時

）

夕
方

（
１
７
時
～
１
９
時

）

夜

（
１
９
時
～
２
２
時

）

深
夜

（
２
２
時
以
降

）

特
に
決
ま

っ
て
い
な
い

無
回
答

925 98 268 237 52 62 14 176 18

100.0 10.6 29.0 25.6 5.6 6.7 1.5 19.0 1.9

455 59 118 115 30 37 8 82 6

100.0 13.0 25.9 25.3 6.6 8.1 1.8 18.0 1.3

466 39 150 119 22 24 6 93 13

100.0 8.4 32.2 25.5 4.7 5.2 1.3 20.0 2.8

55 1 6 11 6 10 3 15 3

100.0 1.8 10.9 20.0 10.9 18.2 5.5 27.3 5.5

113 10 26 28 5 14 5 24 1

100.0 8.8 23.0 24.8 4.4 12.4 4.4 21.2 0.9

145 15 33 31 14 15 2 35 0

100.0 10.3 22.8 21.4 9.7 10.3 1.4 24.1 0.0

172 14 61 32 12 13 1 33 6

100.0 8.1 35.5 18.6 7.0 7.6 0.6 19.2 3.5

212 26 67 62 8 4 2 37 6

100.0 12.3 31.6 29.2 3.8 1.9 0.9 17.5 2.8

222 31 73 70 7 4 1 31 5

100.0 14.0 32.9 31.5 3.2 1.8 0.5 14.0 2.3

197 16 60 51 13 14 5 33 5

100.0 8.1 30.5 25.9 6.6 7.1 2.5 16.8 2.5

252 32 67 67 17 16 4 44 5

100.0 12.7 26.6 26.6 6.7 6.3 1.6 17.5 2.0

80 8 28 18 4 6 1 12 3

100.0 10.0 35.0 22.5 5.0 7.5 1.3 15.0 3.8

152 19 52 32 8 6 1 30 4

100.0 12.5 34.2 21.1 5.3 3.9 0.7 19.7 2.6

228 22 58 63 8 18 3 53 3

100.0 9.6 25.4 27.6 3.5 7.9 1.3 23.2 1.3

合計

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20歳
   ～29歳

30歳
   ～39歳

40歳
   ～49歳

50歳
   ～59歳

60歳
   ～69歳

70歳以上

地
区

小野路・
鶴川・三輪

成瀬・南

相原・小山

忠生・
小山田

町田・
玉川学園

問４-４ あなたがスポーツ（運動）をする時間帯は主にいつですか？（○は１つ）
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1 2

ス
ポ
ー
ツ

（
運
動

）
を
し
た
い

ス
ポ
ー
ツ

（
運
動

）
を
し
た
い
と

思
わ
な
い

無
回
答

260 189 65 6

100.0 72.7 25.0 2.3

114 81 29 4

100.0 71.1 25.4 3.5

144 106 36 2

100.0 73.6 25.0 1.4

18 14 4 0

100.0 77.8 22.2 0.0

46 39 7 0

100.0 84.8 15.2 0.0

72 57 12 3

100.0 79.2 16.7 4.2

53 38 15 0

100.0 71.7 28.3 0.0

44 27 16 1

100.0 61.4 36.4 2.3

25 12 11 2

100.0 48.0 44.0 8.0

58 46 11 1

100.0 79.3 19.0 1.7

67 44 22 1

100.0 65.7 32.8 1.5

33 26 5 2

100.0 78.8 15.2 6.1

37 28 8 1

100.0 75.7 21.6 2.7

60 42 17 1

100.0 70.0 28.3 1.7

地
区

小野路・
鶴川・三輪

成瀬・南

相原・小山

忠生・
小山田

町田・
玉川学園

年
齢

20歳
   ～29歳

30歳
   ～39歳

40歳
   ～49歳

50歳
   ～59歳

60歳
   ～69歳

70歳以上

合計

全体

性
別

男性

女性

（問４で「５ ほとんど行わない」に○をつけた方におたずねします。）

問５ 今後、スポーツ（運動）をしたいと思いますか？
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
ウ
オ
ー

キ
ン
グ
・
散
歩

ス
ト
レ

ッ
チ
・
体
操

筋
力
ト
レ
ー
ニ
ン
グ

ヨ
ガ
・
ピ
ラ
テ
ィ
ス
・
太
極
拳

ダ
ン
ス
・
踊
り

ジ
ョ
ギ
ン
グ
・
ラ
ン
ニ
ン
グ

ハ
イ
キ
ン
グ
・
登
山

自
転
車

ゴ
ル
フ

水
泳

テ
ニ
ス

サ
ッ
カ
ー
・
フ

ッ
ト
サ
ル

野
球
・
ソ
フ
ト
ボ
ー
ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

バ
レ
ー

ボ
ー
ル

バ
ス
ケ

ッ
ト
ボ
ー
ル

卓
球

ス
キ
ー

・
ス
ノ
ー
ボ
ー
ド
・
ス
ケ
ー

ト

そ
の
他

1114 301 237 223 232 99 72 224 98 94 198 136 36 43 72 24 21 89 68 74

- 27.0 21.3 20.0 20.8 8.9 6.5 20.1 8.8 8.4 17.8 12.2 3.2 3.9 6.5 2.2 1.9 8.0 6.1 6.6

536 149 100 123 51 22 47 115 77 66 86 70 29 39 29 6 14 48 41 46

- 27.8 18.7 22.9 9.5 4.1 8.8 21.5 14.4 12.3 16.0 13.1 5.4 7.3 5.4 1.1 2.6 9.0 7.6 8.6

572 150 137 98 180 76 24 109 21 27 112 66 6 4 43 18 7 41 26 27

- 26.2 24.0 17.1 31.5 13.3 4.2 19.1 3.7 4.7 19.6 11.5 1.0 0.7 7.5 3.1 1.2 7.2 4.5 4.7

69 9 8 10 12 9 4 11 8 5 17 14 13 7 9 8 9 9 8 4

- 13.0 11.6 14.5 17.4 13.0 5.8 15.9 11.6 7.2 24.6 20.3 18.8 10.1 13.0 11.6 13.0 13.0 11.6 5.8

152 22 18 36 32 18 22 31 13 18 32 27 9 4 18 7 2 11 16 9

- 14.5 11.8 23.7 21.1 11.8 14.5 20.4 8.6 11.8 21.1 17.8 5.9 2.6 11.8 4.6 1.3 7.2 10.5 5.9

202 44 43 36 53 21 17 47 16 22 33 34 7 12 12 6 5 11 23 19

- 21.8 21.3 17.8 26.2 10.4 8.4 23.3 7.9 10.9 16.3 16.8 3.5 5.9 5.9 3.0 2.5 5.4 11.4 9.4

210 53 43 43 53 13 11 41 23 17 41 39 4 9 16 2 3 18 13 15

- 25.2 20.5 20.5 25.2 6.2 5.2 19.5 11.0 8.1 19.5 18.6 1.9 4.3 7.6 1.0 1.4 8.6 6.2 7.1

239 77 68 57 49 21 9 56 22 19 37 11 2 3 9 1 2 15 6 14

- 32.2 28.5 23.8 20.5 8.8 3.8 23.4 9.2 7.9 15.5 4.6 0.8 1.3 3.8 0.4 0.8 6.3 2.5 5.9

234 93 57 39 31 16 8 37 16 13 37 10 0 8 8 0 0 24 2 13

- 39.7 24.4 16.7 13.2 6.8 3.4 15.8 6.8 5.6 15.8 4.3 0.0 3.4 3.4 0.0 0.0 10.3 0.9 5.6

243 79 57 50 50 24 16 53 29 22 44 35 12 13 8 5 7 18 20 12

- 32.5 23.5 20.6 20.6 9.9 6.6 21.8 11.9 9.1 18.1 14.4 4.9 5.3 3.3 2.1 2.9 7.4 8.2 4.9

296 70 63 58 73 30 13 65 23 18 59 28 6 9 21 3 3 26 10 18

- 23.6 21.3 19.6 24.7 10.1 4.4 22.0 7.8 6.1 19.9 9.5 2.0 3.0 7.1 1.0 1.0 8.8 3.4 0.1

106 34 22 26 17 7 9 21 8 9 23 14 2 6 11 2 6 12 10 6

- 32.1 20.8 24.5 16.0 6.6 8.5 19.8 7.5 8.5 21.7 13.2 1.9 5.7 10.4 1.9 5.7 11.3 9.4 5.7

180 44 35 32 32 14 11 38 14 15 19 26 6 7 11 4 1 15 7 14

- 24.4 19.4 17.8 17.8 7.8 6.1 21.1 7.8 8.3 10.6 14.4 3.3 3.9 6.1 2.2 0.6 8.3 3.9 7.8

270 68 59 51 56 23 21 45 23 30 50 32 9 8 21 10 4 17 20 22

- 25.2 21.9 18.9 20.7 8.5 7.8 16.7 8.5 11.1 18.5 11.9 3.3 3.0 7.8 3.7 1.5 6.3 7.4 8.1

該
当
者

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20歳
   ～29歳

30歳
   ～39歳

40歳
   ～49歳

50歳
   ～59歳

60歳
   ～69歳

70歳以上

地
区

小野路・
鶴川・三輪

成瀬・南

相原・小山

忠生・
小山田

町田・
玉川学園

（問４で「１」～「４」に○をつけた方と問５で「１」に○をつけた方におたずねします。）

問６ スポーツ（運動）を行う環境や機会が整えば、やってみたいスポーツはなんですか？（○は３つまで）
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Ⅲ　町田市のスポーツについて

1 2
利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

　
無
回
答

1220 617 566 37

100.00 50.6 46.4 3.0

582 306 263 13

100.0 52.6 45.2 2.2

631 308 301 22

100.0 48.8 47.7 3.5

73 41 32 0

100.0 56.2 43.8 0.0

160 78 81 1

100.0 48.8 50.6 0.6

226 115 107 4

100.0 50.9 47.3 1.8

231 120 105 6

100.0 51.9 45.5 2.6

261 130 127 4

100.0 49.8 48.7 1.5

258 129 111 18

100.0 50.0 43.0 7.0

260 123 132 5

100.0 47.3 50.8 1.9

331 178 142 11

100.0 53.8 42.9 3.3

115 39 73 3

100.0 33.9 63.5 2.6

194 115 73 6

100.0 59.3 37.6 3.1

294 151 135 8

100.0 51.4 45.9 2.7

地
区

小野路・
鶴川・三輪

成瀬・南

相原・小山

忠生・
小山田

町田・
玉川学園

年
齢

20歳
   ～29歳

30歳
   ～39歳

40歳
   ～49歳

50歳
   ～59歳

60歳
   ～69歳

70歳以上

合計

全体

性
別

男性

女性

問７ 町田市のスポーツ施設を利用したことはありますか？
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
身
近
な
と
こ
ろ
で
利
用
で
き
る
施

設
の
新
設

ス
タ
ッ
フ
や
指
導
者
の
充
実

ス
ポ
ー

ツ
教
室
の
充
実

既
存
施
設
の
改
修

利
用
時
間
帯
の
拡
大

ス
ポ
ー

ツ
イ
ベ
ン
ト
の
充
実

施
設
情
報
に
関
す
る
広
報
の
充
実

利
用
手
続
き
の
簡
略
化

付
帯
設
備
の
充
実

利
用
種
目
の
拡
大

健
康
相
談
事
業
の
実
施
・
充
実

そ
の
他

1220 619 175 251 91 197 90 264 246 281 104 104 88

- 50.7 14.3 20.6 7.5 16.1 7.4 21.6 20.2 23.0 8.5 8.5 7.2

582 292 64 77 57 112 54 124 116 150 45 55 42

- 50.2 11.0 13.2 9.8 19.2 9.3 21.3 19.9 25.8 7.7 9.5 7.2

631 324 109 172 34 83 36 140 129 130 5 48 46

- 51.3 17.3 27.3 5.4 13.2 5.7 22.2 20.4 20.6 0.8 7.6 7.3

73 41 7 8 5 21 13 10 20 19 10 3 8

- 56.2 9.6 11.0 6.8 28.8 17.8 13.7 27.4 26.0 13.7 4.1 11.0

160 94 21 35 12 39 15 35 40 54 15 8 11

- 58.8 13.1 21.9 7.5 24.4 9.4 21.9 25.0 33.8 9.4 5.0 6.9

226 113 23 55 29 43 23 40 44 63 30 10 16

- 50.0 10.2 24.3 12.8 19.0 10.2 17.7 19.5 27.9 13.3 4.4 7.1

231 117 41 54 18 55 10 57 47 51 22 16 16

- 50.6 17.7 23.4 7.8 23.8 4.3 24.7 20.3 22.1 9.5 6.9 6.9

261 118 36 53 14 20 7 74 48 58 21 26 23

- 45.2 13.8 20.3 5.4 7.7 2.7 28.4 18.4 22.2 8.0 10.0 8.8

258 133 45 43 13 16 22 48 44 34 6 40 14

- 51.6 17.4 16.7 5.0 6.2 8.5 18.6 17.1 13.2 2.3 15.5 5.4

260 147 29 50 17 46 16 62 51 75 18 24 14

- 56.5 11.2 19.2 6.5 17.7 6.2 23.8 19.6 28.8 6.9 9.2 5.4

331 157 51 71 22 56 22 76 75 64 33 22 23

- 47.4 15.4 21.5 6.6 16.9 6.6 23.0 22.7 19.3 10.0 6.6 6.9

115 71 11 25 12 16 8 22 20 24 9 8 8

- 61.7 9.6 21.7 10.4 13.9 7.0 19.1 17.4 20.9 7.8 7.0 7.0

194 97 30 44 18 28 20 34 38 45 16 18 17

- 50.0 15.5 22.7 9.3 14.4 10.3 17.5 19.6 23.2 8.2 9.3 8.8

294 136 49 59 21 46 23 67 60 64 27 29 24

- 46.3 16.7 20.1 7.1 15.6 7.8 22.8 20.4 21.8 9.2 9.9 8.2

地
区

小野路・
鶴川・三輪

成瀬・南

相原・小山

忠生・
小山田

町田・
玉川学園

年
齢

20歳
   ～29歳

30歳
   ～39歳

40歳
   ～49歳

50歳
   ～59歳

60歳
   ～69歳

70歳以上

該
当
者

全体

性
別

男性

女性

問８ 今後、町田市のスポーツ施設に求めることはありますか？（○は３つまで）
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Ⅳ　スポーツ情報について

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

知
人
か
ら
の
紹
介

広
報
ま
ち
だ

タ
ウ
ン
誌
等

ス
ポ
ー

ツ
施
設
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

駅
前
の
電
光
掲
示
板
や
横
断
幕
等

施
設
等
に
あ
る
ポ
ス
タ
ー

・
チ
ラ
シ
等

町
内
会
・
自
治
会
の
回
覧
や
掲
示
板

学
校
か
ら
の
配
布
物

入
手
し
て
い
な
い

1220 226 108 527 157 111 43 130 149 65 364

- 18.5 8.9 43.2 12.9 9.1 3.5 10.7 12.2 5.3 29.8

582 132 42 206 74 71 21 61 54 16 205

- 22.7 7.2 35.4 12.7 12.2 3.6 10.5 9.3 2.7 35.2

631 94 65 318 83 40 21 68 94 49 158

- 14.9 10.3 50.4 13.2 6.3 3.3 10.8 14.9 7.8 25.0

73 12 10 7 2 11 8 3 3 4 36

- 16.4 13.7 9.6 2.7 15.1 11.0 4.1 4.1 5.5 49.3

160 34 13 28 15 23 10 16 10 18 69

- 21.3 8.1 17.5 9.4 14.4 6.3 10.0 6.3 11.3 43.1

226 45 12 76 19 28 4 25 21 35 84

- 19.9 5.3 33.6 8.4 12.4 1.8 11.1 9.3 15.5 37.2

231 52 14 97 30 23 8 18 22 8 73

- 22.5 6.1 42.0 13.0 10.0 3.5 7.8 9.5 3.5 31.6

261 47 20 148 38 15 7 31 36 0 59

- 18.0 7.7 56.7 14.6 5.7 2.7 11.9 13.8 0.0 22.6

258 36 38 166 50 11 5 35 56 0 41

- 14.0 14.7 64.3 19.4 4.3 1.9 13.6 21.7 0.0 15.9

260 57 28 117 23 27 11 25 42 18 73

- 21.9 10.8 45.0 8.8 10.4 4.2 9.6 16.2 6.9 28.1

331 52 34 149 41 23 10 45 28 13 94

- 15.7 10.3 45.0 12.4 6.9 3.0 13.6 8.5 3.9 28.4

115 20 8 37 12 9 1 8 23 10 47

- 17.4 7.0 32.2 10.4 7.8 0.9 7.0 20.0 8.7 40.9

194 33 14 91 37 17 7 23 24 10 53

- 17.0 7.2 46.9 19.1 8.8 3.6 11.9 12.4 5.2 27.3

294 60 21 126 40 32 12 27 29 14 89

- 20.4 7.1 42.9 13.6 10.9 4.1 9.2 9.9 4.8 30.3

地
区

小野路・
鶴川・三輪

成瀬・南

相原・小山

忠生・
小山田

町田・
玉川学園

年
齢

20歳
   ～29歳

30歳
   ～39歳

40歳
   ～49歳

50歳
   ～59歳

60歳
   ～69歳

70歳以上

該
当
者

全体

性
別

男性

女性

問９ 町田市のスポーツ情報をどこから入手していますか？（○は３つまで）
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1 2 3 4 5 6

ス
ポ
ー

ツ
施
設
の
利
用
案
内

ス
ポ
ー

ツ
教
室
の
情
報

大
会
や
イ
ベ
ン
ト
の
情
報

ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ
や
同
好
会
の
活
動

情
報

町
田
市
ゆ
か
り
の
ア
ス
リ
ー
ト
や

ホ
ー

ム
タ
ウ
ン
チ
ー
ム
の
情
報

そ
の
他

1220 696 471 286 278 79 62

- 57.0 38.6 23.4 22.8 6.5 5.1

582 360 167 163 129 39 33

- 61.9 28.7 28.0 22.2 6.7 5.7

631 333 302 122 148 39 29

- 52.8 47.9 19.3 23.5 6.2 4.6

73 50 15 17 23 3 2

- 68.5 20.5 23.3 31.5 4.1 2.7

160 115 64 38 28 17 7

- 71.9 40.0 23.8 17.5 10.6 4.4

226 131 97 56 45 22 12

- 58.0 42.9 24.8 19.9 9.7 5.3

231 137 93 61 60 15 9

- 59.3 40.3 26.4 26.0 6.5 3.9

261 143 109 50 64 11 21

- 54.8 41.8 19.2 24.5 4.2 8.0

258 116 89 62 57 11 11

- 45.0 34.5 24.0 22.1 4.3 4.3

260 144 105 50 71 12 6

- 55.4 40.4 19.2 27.3 4.6 2.3

331 187 121 88 69 23 18

- 56.5 36.6 26.6 20.8 6.9 5.4

115 70 51 23 35 8 6

- 60.9 44.3 20.0 30.4 7.0 5.2

194 96 83 48 43 15 14

- 49.5 42.8 24.7 22.2 7.7 7.2

294 187 105 73 58 20 15

- 63.6 35.7 24.8 19.7 6.8 5.1

地
区

小野路・
鶴川・三輪

成瀬・南

相原・小山

忠生・
小山田

町田・
玉川学園

年
齢

20歳
   ～29歳

30歳
   ～39歳

40歳
   ～49歳

50歳
   ～59歳

60歳
   ～69歳

70歳以上

該
当
者

全体

性
別

男性

女性

問10 町田市のスポーツ情報について、どのような情報を知りたいですか？（○は３つまで）
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Ⅴ　ホームタウンチームについて

1 2 3 4
知
っ
て
い
て
試
合
を
3
回
以
上

観
戦
し
た
こ
と
が
あ
る

知
っ
て
い
て
試
合
を
1

、
2
回

観
戦
し
た
こ
と
が
あ
る

知
っ
て
い
る
が

、
試
合
を

観
戦
し
た
こ
と
が
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

1220 55 86 981 79 19

100.00 4.5 7.0 80.4 6.5 1.6

582 36 40 464 36 6

100.0 6.2 6.9 79.7 6.2 1.0

631 18 45 513 43 12

100.0 2.9 7.1 81.3 6.8 1.9

73 1 7 60 5 0 1

100.0 1.4 9.6 82.2 6.8 0.0

160 7 13 133 7 0

100.0 4.4 8.1 83.1 4.4 0.0

226 21 18 173 11 3

100.0 9.3 8.0 76.5 4.9 1.3

231 8 12 187 21 3

100.0 3.5 5.2 81.0 9.1 1.3

261 7 18 215 17 4

100.0 2.7 6.9 82.4 6.5 1.5

258 10 16 206 18 8

100.0 3.9 6.2 79.8 7.0 3.1

260 16 23 215 6 0

100.0 6.2 8.8 82.7 2.3 0.0

331 15 18 265 24 9

100.0 4.5 5.4 80.1 7.3 2.7

115 3 5 92 14 1

100.0 2.6 4.3 80.0 12.2 0.9

194 10 19 147 12 6

100.0 5.2 9.8 75.8 6.2 3.1

294 10 20 241 22 1

100.0 3.4 6.8 82.0 7.5 0.3

地
区

小野路・
鶴川・三輪

成瀬・南

相原・小山

忠生・
小山田

町田・
玉川学園

年
齢

20歳
   ～29歳

30歳
   ～39歳

40歳
   ～49歳

50歳
   ～59歳

60歳
   ～69歳

70歳以上

合計

全体

性
別

男性

女性

問11 あなたは「FC町田ゼルビア」（サッカー）をご存知ですか？
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1 2 3 4
知
っ
て
い
て
試
合
を
3
回
以
上

観
戦
し
た
こ
と
が
あ
る

知
っ
て
い
て
試
合
を
1

、
2
回

観
戦
し
た
こ
と
が
あ
る

知
っ
て
い
る
が

、
試
合
を

観
戦
し
た
こ
と
が
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

1220 18 39 539 600 24

100.00 1.5 3.2 44.2 49.2 2.0

582 12 25 257 281 7

100.0 2.1 4.3 44.2 48.3 1.2

631 6 13 279 317 16

100.0 1.0 2.1 44.2 50.2 2.5

73 0 1 34 37 1

100.0 0.0 1.4 46.6 50.7 1.4

160 4 5 74 76 1

100.0 2.5 3.1 46.3 47.5 0.6

226 9 14 114 86 3

100.0 4.0 6.2 50.4 38.1 1.3

231 4 7 103 114 3

100.0 1.7 3.0 44.6 49.4 1.3

261 0 4 105 148 4

100.0 0.0 1.5 40.2 56.7 1.5

258 1 6 104 136 11

100.0 0.4 2.3 40.3 52.7 4.3

260 3 1 109 146 1

100.0 1.2 0.4 41.9 56.2 0.4

331 6 17 146 149 13

100.0 1.8 5.1 44.1 45.0 3.9

115 0 4 29 81 1

100.0 0.0 3.5 25.2 70.4 0.9

194 3 5 98 83 5

100.0 1.5 2.6 50.5 42.8 2.6

294 6 10 148 129 1

100.0 2.0 3.4 50.3 43.9 0.3

地
区

小野路・
鶴川・三輪

成瀬・南

相原・小山

忠生・
小山田

町田・
玉川学園

年
齢

20歳
   ～29歳

30歳
   ～39歳

40歳
   ～49歳

50歳
   ～59歳

60歳
   ～69歳

70歳以上

合計

全体

性
別

男性

女性

問12 あなたは「ASVペスカドーラ町田」（フットサル）をご存知ですか？
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1 2 3 4
知
っ
て
い
て
試
合
を
3
回
以
上

観
戦
し
た
こ
と
が
あ
る

知
っ
て
い
て
試
合
を
1

、
2
回

観
戦
し
た
こ
と
が
あ
る

知
っ
て
い
る
が

、
試
合
を

観
戦
し
た
こ
と
が
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

1220 2 21 341 834 22

100.00 0.2 1.7 28.0 68.4 1.8

582 2 14 179 381 6

100.0 0.3 2.4 30.8 65.5 1.0

631 0 7 158 451 15

100.0 0.0 1.1 25.0 71.5 2.4

73 0 1 16 55 1

100.0 0.0 1.4 21.9 75.3 1.4

160 0 5 47 108 0

100.0 0.0 3.1 29.4 67.5 0.0

226 0 1 80 142 3

100.0 0.0 0.4 35.4 62.8 1.3

231 2 6 59 161 3

100.0 0.9 2.6 25.5 69.7 1.3

261 0 2 61 194 4

100.0 0.0 0.8 23.4 74.3 1.5

258 0 6 73 169 10

100.0 0.0 2.3 28.3 65.5 3.9

260 0 8 79 173 0

100.0 0.0 3.1 30.4 66.5 0.0

331 1 4 77 238 11

100.0 0.3 1.2 23.3 71.9 3.3

115 0 4 19 91 1

100.0 0.0 3.5 16.5 79.1 0.9

194 0 1 59 128 6

100.0 0.0 0.5 30.4 66.0 3.1

294 1 4 100 187 2

100.0 0.3 1.4 34.0 63.6 0.7

地
区

小野路・
鶴川・三輪

成瀬・南

相原・小山

忠生・
小山田

町田・
玉川学園

年
齢

20歳
   ～29歳

30歳
   ～39歳

40歳
   ～49歳

50歳
   ～59歳

60歳
   ～69歳

70歳以上

合計

全体

性
別

男性

女性

問13 あなたは「キヤノンイーグルス」（ラグビー）をご存知ですか？
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1 2
知
っ
て
る

知
ら
な
い

無
回
答

1220 119 1069 32

100.00 9.8 87.6 2.6

582 54 514 14

100.0 9.3 88.3 2.4

631 64 550 17

100.0 10.1 87.2 2.7

73 4 68 1

100.0 5.5 93.2 1.4

160 6 151 3

100.0 3.8 94.4 1.9

226 22 198 6

100.0 9.7 87.6 2.7

231 14 214 3

100.0 6.1 92.6 1.3

261 31 222 8

100.0 11.9 85.1 3.1

258 40 208 10

100.0 15.5 80.6 3.9

260 24 232 4

100.0 9.2 89.2 1.5

331 37 282 12

100.0 11.2 85.2 3.6

115 5 108 2

100.0 4.3 93.9 1.7

194 17 174 3

100.0 8.8 89.7 1.5

294 34 251 9

100.0 11.6 85.4 3.1

地
区

小野路・
鶴川・三輪

成瀬・南

相原・小山

忠生・
小山田

町田・
玉川学園

年
齢

20歳
   ～29歳

30歳
   ～39歳

40歳
   ～49歳

50歳
   ～59歳

60歳
   ～69歳

70歳以上

合計

全体

性
別

男性

女性

問14 市民ボランティア「まちだサポーターズ」の活動をご存知ですか？
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1 2
参
加
し
た
い

参
加
し
た
く
な
い

無
回
答

1220 354 819 47

100.00 29.0 67.1 3.9

582 169 397 16

100.0 29.0 68.2 2.7

631 185 417 29

100.0 29.3 66.1 4.6

73 36 35 2

100.0 49.3 47.9 2.7

160 44 113 3

100.0 27.5 70.6 1.9

226 66 153 7

100.0 29.2 67.7 3.1

231 77 151 3

100.0 33.3 65.4 1.3

261 67 183 11

100.0 25.7 70.1 4.2

258 62 179 17

100.0 24.0 69.4 6.6

260 76 173 11

100.0 29.2 66.5 4.2

331 90 229 12

100.0 27.2 69.2 3.6

115 41 71 3

100.0 35.7 61.7 2.6

194 59 128 7

100.0 30.4 66.0 3.6

294 85 198 11

100.0 28.9 67.3 3.7

地
区

小野路・
鶴川・三輪

成瀬・南

相原・小山

忠生・
小山田

町田・
玉川学園

年
齢

20歳
   ～29歳

30歳
   ～39歳

40歳
   ～49歳

50歳
   ～59歳

60歳
   ～69歳

70歳以上

合計

全体

性
別

男性

女性

問15 あなたは、今後「まちだサポーターズ」の活動に参加してみたいと思いますか？
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Ⅵ　2020年東京オリンピック・パラリンピックのキャンプ地招致について

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
子
ど
も
達
に
夢
や
希
望
を
与
え
る

キ
ャ
ン
プ
地
会
場
の
施
設
整
備
の
推
進

表
示
・
案
内
等
の
多
言
語
に
対
応
し
た

都
市
づ
く
り
の
推
進

全
国
・
世
界
へ
市
の
シ
テ
ィ
セ
ー

ル
ス
に

つ
な
が
る

地
域
経
済
の
活
性
化

ユ
ニ
バ
ー
サ
ル
デ
ザ
イ
ン
の
推
進

招
致
国
と
の
交
流

競
技
の
普
及

グ
ロ
ー
バ
ル
人
材
の
育
成

市
内
の
公
共
交
通
機
関
の
利
便
性
向
上

障
が
い
者
ス
ポ
ー
ツ
の
普
及
促
進

効
果
が
あ
る
か
わ
か
ら
な
い

1220 684 215 90 159 372 72 348 145 147 232 171 168

- 56.1 17.6 7.4 13.0 30.5 5.9 28.5 11.9 12.0 19.0 14.0 13.8

582 309 135 36 66 180 32 171 73 85 99 74 94
- 53.1 23.2 6.2 11.3 30.9 5.5 29.4 12.5 14.6 17.0 12.7 16.2

631 371 78 54 91 190 40 176 71 62 133 94 73

- 58.8 12.4 8.6 14.4 30.1 6.3 27.9 11.3 9.8 21.1 14.9 11.6

73 31 9 7 14 29 7 17 9 9 19 11 10
- 42.5 12.3 9.6 19.2 39.7 9.6 23.3 12.3 12.3 26.0 15.1 13.7

160 87 33 7 28 66 13 44 18 22 30 17 15
- 54.4 20.6 4.4 17.5 41.3 8.1 27.5 11.3 13.8 18.8 10.6 9.4

226 114 43 21 26 56 20 72 25 27 46 21 33
- 50.4 19.0 9.3 11.5 24.8 8.8 31.9 11.1 11.9 20.4 9.3 14.6

231 132 38 18 29 60 17 78 32 32 40 35 36
- 57.1 16.5 7.8 12.6 26.0 7.4 33.8 13.9 13.9 17.3 15.2 15.6

261 137 50 22 27 67 10 67 31 26 49 45 41
- 52.5 19.2 8.4 10.3 25.7 3.8 25.7 11.9 10.0 18.8 17.2 15.7

258 177 41 15 34 90 5 67 29 30 47 38 32

- 68.6 15.9 5.8 13.2 34.9 1.9 26.0 11.2 11.6 18.2 14.7 12.4

260 147 45 18 36 76 11 85 25 34 48 34 41
- 56.5 17.3 6.9 13.8 29.2 4.2 32.7 9.6 13.1 18.5 13.1 15.8

331 181 67 30 43 99 24 90 45 44 71 39 43
- 54.7 20.2 9.1 13.0 29.9 7.3 27.2 13.6 13.3 21.5 11.8 13.0

115 68 27 9 10 34 7 27 18 11 20 15 18
- 59.1 23.5 7.8 8.7 29.6 6.1 23.5 15.7 9.6 17.4 13.0 15.7

194 122 27 16 26 62 9 50 26 22 41 37 22
- 62.9 13.9 8.2 13.4 32.0 4.6 25.8 13.4 11.3 21.1 19.1 11.3

294 161 47 17 43 95 17 94 30 35 48 39 38

- 54.8 16.0 5.8 14.6 32.3 5.8 32.0 10.2 11.9 16.3 13.3 12.9

地
区

小野路・
鶴川・三輪

成瀬・南

相原・小山

忠生・
小山田

町田・
玉川学園

年
齢

20歳
   ～29歳
30歳
   ～39歳
40歳
   ～49歳
50歳
   ～59歳
60歳
   ～69歳

70歳以上

該
当
者

全体

性
別

男性

女性

問16 キャンプ地を招致することにより、どのような効果を期待しますか？（○は３つまで）

20



1 2 3
関
心
が
あ
り

、
キ
ャ
ン
プ
を

見
て
み
た
い

関
心
は
あ
る
が

、
キ
ャ
ン
プ

を
見
た
い
と
は
思
わ
な
い

関
心
が
な
い

無
回
答

1220 460 504 215 41

100.00 37.7 41.3 17.6 3.4

582 218 230 118 16

100.0 37.5 39.5 20.3 2.7

631 238 273 96 24

100.0 37.7 43.3 15.2 3.8

73 27 33 10 3

100.0 37.0 45.2 13.7 4.1

160 71 59 26 4

100.0 44.4 36.9 16.3 2.5

226 84 79 58 5

100.0 37.2 35.0 25.7 2.2

231 76 100 52 3

100.0 32.9 43.3 22.5 1.3

261 95 111 42 13

100.0 36.4 42.5 16.1 5.0

258 102 120 25 11

100.0 39.5 46.5 9.7 4.3

260 90 115 46 9

100.0 34.6 44.2 17.7 3.5

331 115 142 60 14

100.0 34.7 42.9 18.1 4.2

115 47 46 20 2

100.0 40.9 40.0 17.4 1.7

194 84 78 27 5

100.0 43.3 40.2 13.9 2.6

294 117 115 53 9

100.0 39.8 39.1 18.0 3.1

地
区

小野路・
鶴川・三輪

成瀬・南

相原・小山

忠生・
小山田

町田・
玉川学園

年
齢

20歳
   ～29歳

30歳
   ～39歳

40歳
   ～49歳

50歳
   ～59歳

60歳
   ～69歳

70歳以上

合計

全体

性
別

男性

女性

問17 あなたは、パラリンピックについて関心がありますか？また、パラリンピック競技のキャンプが町田で

行われた場合、その様子を見てみたいと思いますか？
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Ⅶ　町田市のスポーツ推進について

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
子
ど
も
の
た
め
の
ス
ポ
ー

ツ
推
進

勤
労
者
や
子
育
て
世
代
の
た
め
の

ス
ポ
ー

ツ
推
進

高
齢
者
の
た
め
の
ス
ポ
ー

ツ
推
進

障
が
い
者
の
た
め
の
ス
ポ
ー

ツ
推
進

既
存
ス
ポ
ー

ツ
施
設
の
改
修
・
拡
充

既
存
公
共
施
設
を
新
た
な
ス
ポ
ー

ツ

利
用
の
場
に
整
備

既
存
ス
ポ
ー

ツ
施
設
の
利
用
時
間
の

延
長

市
民
が
主
体
と
な

っ
た
地
域

ス
ポ
ー

ツ
の
推
進

ス
ポ
ー

ツ
に
よ
る
地
域
コ
ミ

ュ
ニ

テ
ィ
づ
く
り

ス
ポ
ー

ツ
に
よ
る
健
康
づ
く
り

地
域
や
学
校
で
活
動
す
る
ス
ポ
ー

ツ

指
導
員
の
充
実

ホ
ー

ム
タ
ウ
ン
チ
ー

ム
と
連
携
し
た

ま
ち
づ
く
り
の
推
進

ト

ッ
プ
ア
ス
リ
ー

ト
と
市
民
の
交
流

の
活
性
化

ス
ポ
ー

ツ
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
の
活
性
化

ス
ポ
ー

ツ
を
通
じ
た
シ
テ
ィ
セ
ー

ル

ス オ
リ
ン
ピ

ッ
ク
キ
ャ
ン
プ
地
の
招
致

や
大
規
模
大
会
の
誘
致

ス
ポ
ー

ツ
情
報
発
信
力
の
強
化

1220 588 222 422 144 220 151 106 78 152 504 135 101 87 33 40 72 76

- 48.2 18.2 34.6 11.8 18.0 12.4 8.7 6.4 12.5 41.3 11.1 8.3 7.1 2.7 3.3 5.9 6.2

582 275 98 199 71 122 70 68 30 70 222 46 65 48 19 28 40 37

- 47.3 16.8 34.2 12.2 21.0 12.0 11.7 5.2 12.0 38.1 7.9 11.2 8.2 3.3 4.8 6.9 6.4

631 311 123 223 72 96 79 37 48 81 278 88 36 39 14 12 31 39

- 49.3 19.5 35.3 11.4 15.2 12.5 5.9 7.6 12.8 44.1 13.9 5.7 6.2 2.2 1.9 4.9 6.2

73 31 24 8 7 16 9 9 3 13 22 13 9 6 4 4 3 9

- 42.5 32.9 11.0 9.6 21.9 12.3 12.3 4.1 17.8 30.1 17.8 12.3 8.2 5.5 5.5 4.1 12.3

160 89 60 16 12 35 19 24 7 21 46 14 20 18 5 7 15 9

- 55.6 37.5 10.0 7.5 21.9 11.9 15.0 4.4 13.1 28.8 8.8 12.5 11.3 3.1 4.4 9.4 5.6

226 124 52 48 19 51 27 25 10 35 70 27 37 120 6 12 14 12

- 54.9 23.0 21.2 8.4 22.6 11.9 11.1 4.4 15.5 31.0 11.9 16.4 53.1 2.7 5.3 6.2 5.3

231 100 29 86 40 45 43 26 13 30 89 25 21 20 5 7 12 15

- 43.3 12.6 37.2 17.3 19.5 18.6 11.3 5.6 13.0 38.5 10.8 9.1 8.7 2.2 3.0 5.2 6.5

261 106 39 121 35 44 33 15 21 22 128 27 11 9 7 7 11 23

- 40.6 14.9 46.4 13.4 16.9 12.6 5.7 8.0 8.4 49.0 10.3 4.2 3.4 2.7 2.7 4.2 8.8

258 134 16 141 29 26 19 6 24 29 143 29 2 14 6 3 16 8

- 51.9 6.2 54.7 11.2 10.1 7.4 2.3 9.3 11.2 55.4 11.2 0.8 5.4 2.3 1.2 6.2 3.1

260 129 53 97 33 42 31 25 22 33 115 31 23 21 6 6 15 17

- 49.6 20.4 37.3 12.7 16.2 11.9 9.6 8.5 12.7 44.2 11.9 8.8 8.1 2.3 2.3 5.8 6.5

331 144 58 121 33 63 47 25 19 39 142 29 28 26 9 13 18 25

- 43.5 17.5 36.6 10.0 19.0 14.2 7.6 5.7 11.8 42.9 8.8 8.5 7.9 2.7 3.9 5.4 7.6

115 68 27 36 12 17 16 6 12 21 35 12 9 7 6 3 7 7

- 59.1 23.5 31.3 10.4 14.8 13.9 5.2 10.4 18.3 30.4 10.4 7.8 6.1 5.2 2.6 6.1 6.1

194 97 29 73 25 40 18 18 13 24 85 21 14 18 1 6 11 9

- 50.0 14.9 37.6 12.9 20.6 9.3 9.3 6.7 12.4 43.8 10.8 7.2 9.3 0.5 3.1 5.7 4.6

294 141 53 91 37 53 35 28 12 33 117 37 27 15 9 10 19 16

- 48.0 18.0 31.0 12.6 18.0 11.9 9.5 4.1 11.2 39.8 12.6 9.2 5.1 3.1 3.4 6.5 5.4

地
区

小野路・
鶴川・三輪

成瀬・南

相原・小山

忠生・
小山田

町田・
玉川学園

年
齢

20歳
   ～29歳

30歳
   ～39歳

40歳
   ～49歳

50歳
   ～59歳

60歳
   ～69歳

70歳以上

該
当
者

全体

性
別

男性

女性

問18 あなたは、町田市のスポーツ推進のために、町田市は今後どのようなことに力を入れるべきだと思いますか。（○

は３つまで）
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